

దాడిఫర్ కృష్ణ టీవీఐ అనిల్ బెజర్లపై ఫోటోగ్రాఫీ డిమాండ్ అబిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.యం.డి.ర

నంద్యాల ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 19 జనవాహిని న్యూస్ :- అనంతపురం జిల్లా రాష్ట్రాధికార మండలం నిధం సభ కవరేజీ కోసం వెళ్లిన ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ పై రెచ్చిపోయిన వైసీపీ అల్లరి మూకలు దాడి. ఈ దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ బక్కసారిగ వందల మంది వైసీపీ అల్లరి మూకలు కృష్ణ పై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచారు. పోలీసుల సమక్షంలో ఇంత జరిగిన ఒక్కరు కూడా అడ్డుకోకపోవడం గమనార్హం. తీవ్రంగా గాయపడిన కృష్ణను అనంతపురం పాపని ఆసుపత్రికి తరలింపు. ఈ సందర్భంగా పీడీఎస్సర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.యం.డి.ర ఫీ మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ పార్టీ రాష్ట్రాధికారంలో నిర్వహించిన నిధం సభలో ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ పై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గత నాలుగు సంవత్సరాలు కాలంలో జర్రలిస్తున్న అనేక రూపాల్లో దాడులు చేస్తూ వైసీపీ కార్యకర్తల వైసీపీ నాయకులు రాజ్యాంగంలో ఉన్న స్వేచ్ఛ హక్కును పత్రికా స్వేచ్ఛను కుంగలో తొక్కేటటువంటి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఎవరైనా ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పుల్ని ఎత్తి చూపిన, చేస్తున్న తప్పులు గురించి మాట్లాడిన, స్వేచ్ఛగా వార్త రాసిన వారిపై వారి కుటుంబ సభ్యులపై దాడి చేయడం వైసీపీ నాయకులకు ఆనవాలుగా మారింది. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న కవులు మేధావులు విద్యార్థులు పత్రిక విలేకరులు విద్య రాజకీయ నాయకులు స్పందించి వాక్ స్వతంత్రం కోసం పోరాటం చేయాలని సందర్భంగా కోరడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ పై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పీడీఎస్సర్ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది. లేనిపక్షంలో రేపటి నుంచి జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది.

వైసీపీ సిద్ధం సభలో ఏబీఎన్ ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణపై దాడి చేయడం దారుణం... ఎస్.యం.డి.బి.బి.



నంద్యాల ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 19 జనవాహిని న్యూస్ :- వైసీపీ నిధం సభలో ఏబీఎన్ ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణపై దాడి చేయడం దారుణమని ఎవీయడబ్ల్యుజె నాయకులు పేర్కొన్నారు. నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం ఎవీయడబ్ల్యుజె నాయకులు శ్రీనివాస్ సెంటర్ యందు ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతపురం జిల్లా ఎస్సీ రఘువీర రెడ్డికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు ఖండే శ్యాంసుంధర్ లాల్, జిల్లా అధ్యక్షులు సూర్య మధు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు చలం బాబు, కార్యకర్తల ఉస్మాన్ భాష, సీనియర్ పాత్రికేయులు జనార్దన్ రెడ్డి, టి.డి.పి జిల్లా ప్రధాన కార్యకర్తల ఎన్.వి.వి. ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అనంతపురం రాష్ట్రాధికారంలో వైసీపీ నిధం సభలో కవరేజీ కు వెళ్లిన ఏబీఎన్ విలేఖరి (ఫోటోగ్రాఫర్) కృష్ణపై కొంతమంది వైసీపీ కార్యకర్తలు అమానుషంగా దాడి చేయడం దారుణమని, ఈ దాడి పత్రికా స్వేచ్ఛను కాల రాస్తుందని, చట్టాన్ని తమ చేతిలో తీసుకొని విలేకరిపై అమానుషంగా దాడి చేయడం చాలా దారుణమన్నారు. ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు ఒక వారధి వలే ఉండి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కృష్ణ చేసే విలేకరులపై ఇలాంటి దాడులు చాలా దారుణమని, దానిని రాష్ట్రంలో విలేకరులకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. రాష్ట్రంలో అనేకచోట్ల జర్రలిస్తున్న (ఎలక్ట్రానిక్, పత్రికా మీడియా మిత్రులపై) దౌర్జన్యం, దాడులు జరుగుతున్నాయని విలేజ్ ప్రభుత్వం ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోగా వాటిని సమర్థిస్తుందని మండిపడ్డారు. వైసీపీ పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి కూడా ఒక మీడియా అధిపతి అని, 2019 ఎన్నికలలో డ్రాట్ %0 ఎలక్ట్రానిక్ మిత్రులు ఎంతో కష్టపడి కదా వైసీపీ పార్టీని గెలిపించారని, ఆ విషయం వైసీపీ నాయకులు మర్చిపోయినట్లు ఉన్నారని వారు గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పెద్ద పెద్ద ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, డ్రాట్ మీడియా యాజమాన్యాలపై ఏమైనా ఇబ్బందులు, అభ్యంతరాలుంటే ఆయా యాజమాన్యాలపై వారి ప్రతాపం చూపించుకోవాలి కానీ విలేఖరులపై దాడులు చేయడం దారుణమన్నారు. ఎవరి మీదనో ఉన్న కోపాన్ని, ద్వేషాన్ని రేకెత్తడం కానీ దొక్కాడని వారిపై పొట్లకుటి కోసం, కుటుంబ పోషణ కోసం ఎంతో కొంత జీతం తీసుకుని మీడియా తరపున సమాజ మార్పు కోసం తమ వంతు బాధ్యతలను నిర్వర్తిస్తున్న విలేకరులపై దాడి చేయడం చాలా అమానుషమని, కావున విలేకరులపై ఇలాంటి దాడులు పునరావృతం కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, పోలీసు అధికారులు విలేకరులపై దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రజ్యోతి ఇన్‌ఛార్జ్ మురళి, ఆసుములశ్రీనివాసులు, సాయి, ప్రదీప్, రాజశేఖర్, పరదేశి సుబ్బయ్య తదితర పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.



చలివేంద్రంలో ఉగిరి పచ్చడి



జనవాహిని న్యూస్ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 09 :- మహమ్మదాబాద్

మండల కేంద్రంలోని స్థాపించిన చలివేంద్రంలో ఈరోజు ఉగాది సందర్భంగా మంచినీటితో పాటు ప్రయాణికులకు గాని బాటసారులకు గాని ఉగాది పర్వదినాన పచ్చడి పంచడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఎప్పుడు ఎల్లప్పుడూ ప్రజాసేవలో ఉండే మాజీ ఎంపీటీసీ రాధిక వేణు గౌడ్ పాల్గొనడమే కాక అందరి ప్రేమలను వారి యొక్క కష్టాలను తీర్చే దిశలో ఈయన పని చేయడం జరుగుతుంది ఇట్టి కార్యక్రమంలో చెన్నకేశవ మెడికల్ యాజమాన్యం మాజీ ఎంపీటీసీ గుల్ల చెన్నయ్య గ్రామస్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

క్రోధి నామ సంవత్సరం అందరికీ శుభా ఫలితాలు



జనవాహిని న్యూస్ (ప్రతినిధి) ఏప్రిల్ 09 :- శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మహమ్మదాబాద్ జిల్లా గండిమండల కేంద్రంలోని వెన్నచెడు గ్రామంలో హనుమాన్ బెంపుల్ దగ్గర గ్రామస్థులకు పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలకు పంచాంగం చెబుతున్న వెంకటేశ్వర్ల పంతులు ఇ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వెన్న చెడు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పుల్లారెడ్డి మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఫీజులను నియంత్రించాలంటూ పోస్టర్ విడుదల



జిల్లాలోని అనేక పాఠశాలలు ఉన్నాయని వాటిలో తగిన సౌకర్యాల లేకుండానే నిర్వహించడమే కాకుండా విద్యార్థుల నుండి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని ఆరుపించారు. విద్యార్థుల నుండి అధిక్ ఫీజులతో పాటు 50% ఫీజులు ముందుగానే వసూలు చేసి పేదల నడ్డి విరుస్తున్నారని ఇట్టి విషయము రాష్ట్ర జిల్లా విద్యాధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చిన పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు పాఠశాలలు ప్రారంభం రాకముందే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అన్నారు తల్లిదండ్రులు చైతన్యవంతులై ప్రైవేట్ పాఠశాలలను ప్రశ్నించాలని తెలిపారు ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకే ఫీజులు తీసుకోవాలని నిబంధన ప్రకారం పాఠశాలలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుండి ప్రభుత్వం చే గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలలకు మాత్రమే విద్యార్థులను పంపించాలని మరియు పేద విద్యార్థులు అధిక ఫీజుల బారిన పడకుండా మా వంతు కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పత్తి. గోపాల్, గూళ్ళు. రవికుమార్, దస్తయ్య, నరేందర్, అనుదీప్తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవాహిని న్యూస్ (ప్రతినిధి) ఏప్రిల్ 09 :- మహమ్మదాబాద్ జిల్లా మహమ్మదాబాద్ మండలంలో గల వైవేటు పాఠశాలలో అధిక ఫీజులు నియంత్రించాలంటూ తెలంగాణ సమాచార హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దిద్ది కాడి గోపాల్ అన్నారు మంగళవారం అధిక ఫీజుల పై విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను చైతన్య పరిచేందుకు పోస్టర్ విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

జిఎం కార్యాలయంలో ఉగాది వేడుకలు



అంతే కాకుండా గత సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను అధిగమించి సంస్థ అభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. తదుపరి సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ ఎన్.బలరామ్ ఉగాది, రంజాన్ పండుగలను పురస్కరించుకుని ఉద్యోగులందరికీ పంపించిన శుభాకాంక్షల ప్రతిని అందజేసి వారి సందేశం చదివి వినిపించారు. వేడుకల్లో భాగంగా ఉగాది పచ్చడి ని జి.ఎం. కార్యాలయ ఉద్యోగులందరికీ అందజేసి శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో ఏరియా ఇంజనీర్ పి.ఎల్.షా, ఎస్సా.టూ.జి.ఎం లు రఘువతి, సత్య నారాయణ, పైసాస్సీ ఏ.జి.ఎం. శ్రీనివాసులు, ఏరియా భద్రత అధికారి వెంకట రమణ, అధికారులు చంద్ర శేఖర్, రవీందర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, ఐలయ్య, సుధాకర్, చంద్ర శేఖర్ లతో పాటు ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకుని జి.ఎం. కార్యాలయ ఆవరణలో మంగళవారం పండగ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ఆర్.జి-3 %0% ఏ.పి.ఎ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ ఎన్.సుధాకర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాత సంవత్సరం తీపి, చేదు జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకుంటూ నూతన సంవత్సరంలో అడుగు పెడుతున్న సందర్భంగా ఉ ద్యోగులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో శుభ సంతోషాలు ఆ భగవంతుడు ప్రసాదించాలని కోరారు.

చిన్నారి వైద్య ఖర్చులకు లైన్ క్లబ్ ఆర్థిక సహాయం



సభ్యులందరి సహకారంతో గంట వెంకటరమణారెడ్డి 2000, రమ్య శ్రీధర్ రెడ్డి 2000, పున్న మధుకర్ రెడ్డి 1000, బనుక (మేకల) అంజయ్య 1000, సురేష్ బాబు 1000, సత్తిరెడ్డి 1000, డాక్టర్ శరణ్య మారుతి 500, తీగల శ్రీధర్ 500, తుమ్మల అశోక్ 500 మొత్తం 9500 రూపాయల నగదు మరియు బెల్లం జ్యోతి శ్రీనివాస్ 3000 రూపాయల నిత్యవసర సరుకులు అందజేయడం జరిగింది అనంతరం లైన్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ లైన్ క్లబ్ వచ్చుడు పేదలకు సహాయం చేయడంలో ముందుంటుంది, అత్యవసర పరిస్థితులలో స్పందిస్తున్న లైన్ క్లబ్ క్లబ్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు అలాగే ఇంకా భవిష్యత్తులో ఇంకా ఎవరైనా సహాయం చేయాలనుకునేవారు లైన్ క్లబ్ ని సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్ క్లబ్ కోశాధికారి కోక పాచం, ఆర్గనైజర్ సురేష్ బాబు, కళాధర్ రెడ్డి, మేకల మారుతి, తీగల శ్రీధర్, పున్నం మధుకర్ రెడ్డి, పుయ్యల కుమారస్వామి, సిద్ధం మురళి, గోవింద్, ఉత్తమ్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- కల్వచర్ల గ్రామంలో కుక్కల చేసిన దాడుల్లో సెంటినరీ కాలనీలోని బేకరీలో పనిచేస్తున్న కుక్కలలో నివాసం ఉ ంటున్న లక్ష్మణ్ గారి కుమారుడు 2 సంవత్సరాల వయస్సు గల చిన్నారి మహావీర చౌహాన్ తీవ్రంగా గాయపడడం జరిగింది. తలకి కంటికి బలమైన గాట్లు పడడం వల్ల ఇప్పటికే చికిత్స చేయుటకు 3 లక్షల వరకు ఖర్చయింది. వారి యొక్క ఆర్థిక పరిస్థితి మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి గారు లైన్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ మోలుమూరు శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వారి ఆర్థిక మరియు అత్యవసర చికిత్స పరిస్థితి వివరించి లైన్ క్లబ్

జామియా మసీద్ లో ఇష్టార్ విందులో పాల్గొన్న కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్



శ్రీనిధి శ్రీనివాస్ :- హిందూపటాన్యేరు జనవాహిని న్యూస్ ప్ర విత్రమైన రంజాన్ మాసంపత్తికైన ఎముస్సిం సోదర భావానికి ప్ర త్తి గ్రామంలోని జామియాపసందర్భంగా జిన్నారం మండలం ఖాజి ిత్యేక ప్రార్థనలు చేసినవసినీద్ లో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్ర ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం సోదరులకువాహాబ్ మరియు రాహూ ిటాన్ చెరుఎర్పాటు చేసిన ఇష్టార్ విందులో ముఖ్యఅతిథిగా నియాజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ హాజరై త్ వైసీపీవన దీక్షలు విరమించారు ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లింఉ రవీందర్ శివచైర్మన్ అనిల్ రెడ్డి కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి జిన్నారం ఎం .గౌడ్ భారీ ఎత్తున ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

